



DOMONYI HÍRMONDÓ

DOMONY-DOMONYVÖLGY KÖZÉRDEKŰ LAPJA

2020. január - február

Kiadó: Domony Község Önkormányzata | Megjelenik: 600 példányban | Nyomdai munka: Kozoprint Kft.
Szerkesztő: Faska Zoltán | Felelős szerkesztő: László Milán | E-mail: hirmondo@domony.hu

Vigyázzunk egymásra!

A koronavírus az elmúlt hetekben gyökeresen megváltoztatta életünket. Ez a változás nem rövid életű, hosszú folyamatra kell berendezkednünk, de a kesergés helyett cselekednünk kell.

Ennek jegyében fogadjunk meg minden jó tanácsot, amelyet a szakemberek javasolnak nekünk:

- Gyakran mossunk kezet,
- ne menjünk közösségbe,
- indokolt esetben viseljük maszkot,
- tartózkodjunk a klasszikus érintkezési formáktól,
- tartsunk egymástól megfelelő távolságot,
- ha csak lehet, ne mozduljunk ki otthonról!

Ez mindannyiunk közös érdeke!

COVID-19 TÁJÉKOZTATÓ

12 PONT A COVID19 ELLEN



Maradj otthon!



Ne érintsd meg az arcodat!



Tartsd tisztán a WC-t és a mosdót!



Tartsd tisztán a lakásod!



Mozogj rendszeresen!



Ha beteg vagy, hívd fel a háziorvosodat telefonon!



Moss rendszeresen és alaposan kezet!



Papírsebkendőbe köhögj, tüsszödj, használat után dobd a kukába!



Legyenek saját evőeszközeid, amiket használat után azonnal mosogass el!



Szellőztess rendszeresen!



Étkezz változatosan, egyél sok zöldséget, gyümölcsöt!



Tájékozódj hiteles forrásból!

MARADJ OTTHON! CSÖKKENTSD A VÍRUS TERJEDÉSÉT!



www.ntk.gov.hu/index.php/lakossagi-tajekoztatok/koronavirus

zöld-számok:
0680/277-455, 0680/277-456



Helyes kézmosás

Ne felejtse el!

Az Ön kezére is kerülnek vírusok és baktériumok.

Ezért:

Ne fogja meg az arcát feleslegesen, és mosson kezet naponta többször!

Jó tanács: Ha hideg van, gyakran mosson kezet!

Mikor?

- étkezés előtt
- WC használat után
- amikor megérkezik valahová
- tüsszentés, köhögés, orrfújás után
- állat érintését követően

Emberi Erőforrások Minisztériuma, Egészségügyért Felelős Államtitkársága
COVID-19 tájékoztatási kommunikációs csoport

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Visszatekintő

Jó hangulatú szüreti felvonulás és bál Domonyban - 2019. szeptember 28. Az előző évek hagyományához hasonlóan ez elmúlt év utolsó szeptemberi hétvégéjén 28-án ismét megrendezésre került Domonyban a szüreti felvonulás és a bál. A felvonulókat szépen feldíszített sátrak, présház, vicces szüreti dekoráció várta az iskola előtti téren. 13 óra után megkezdődött a gyülekezés, a kocsik érkezése, feldíszítése.

Idén nagyon szép számmal öltöztek fel kicsik és nagyok a gyönyörű domonyi népviseletbe, alig fértünk fel a kocsikra. Majd a szokásos útvonalon elindult a zenés, énekes menet. Számtalan megállónál élvezhette a falu lakossága nézőközönségként és kedv szerint résztvevőként a jó hangulatú közös táncot és éneklést. Útközben a megéhezett, megszomjazott felvonulókat a Hegyalja utcában megvendégelték az utca lakói és a Hagyományőrző együttes közösen.

Az általános iskolába visszatérve minden fáradt felvonulót és a falu lakosságát egy tál finom étellel, innivalóval és süteményekkel vendégelt meg, melyet részben az Önkormányzat, részben lakossági felajánlások tettek lehetővé. Nem sokkal később elkezdődött a hajnalig tartó, fergeteges mulatás a bálon.

Mindez a jó hangulatú délután és este nem jöhetett volna létre a közreműködők és segítők áldozatos munkája nélkül. Közülük a teljesség igénye nélkül említeném a bagi GPS zenekart, amely mind a felvonuláson, mind a bálon a zenét szolgáltatta, a Jónás Éva-Matus Tamás ifjú házaspárt, aki bíró-bíróként mulatott velünk. A Szociális Otthon dolgozóit és családtagjaikat, akik a finom ételt főzték, Tantó Viktor akkori Polgármester urat és családját, barátait, az Orrabukta táncsoport tagjait, a falugazdát, a közmunkásokat, akik a rendezvényhelyszín feldíszítésében jeleskedtek. Nem utolsósorban a polgárőrség tagjait, akik a menet és a bál idején egyaránt ügyeltek biztonságunkra. Ez az esemény minden évben az egyik lehangulatósabb Galga-menti szüreti, köszönhetően a sok lelkes segítőnek és résztvevőnek.

ÖRIZZÜK HAGYOMÁNYAINKAT, TALÁLKOZZUNK SZEPTEMBER UTOLSÓ HÉTVEGÉJÉN UGYANILYEN JÓ HANGULATBAN ÉS REMÉLHETŐLEG MÉG TÖBBEN!

dr. Lénárd Magdolna
a Kéknefelejcs Hagyományőrző Együttes vezetője



Bár már új évet írunk, nekünk a téli szünet után folytatódott a tanév.

De nem ugrok ennyire előre. Legutóbbi írásomban még csak vártuk a karácsonyt. Ma már lassan a húsvét közeleg. A szünet előtti utolsó tanítási napon kézműveskedéssel töltöttük a délelőttöt. Csudaszép alkotások születtek. Este, a karácsonyi rendezvény szereplői idén is kitétek magukért. Nagyon sok szép szívhez szóló műsorszámot láttunk, hallottunk. Méltón búcsúztunk egymástól és a 2019-es évtől ezen az estén.

Januárban a 8. osztályos diákok jelentkezettek a középiskolákba, a központi írásbeli felvételi eljárásra. Februárközepén pedig véglegesíteni kellett a továbbtanulási szándékukat a megfelelő intézményekbe. Minden végzős „gyermekünk” jelentkezett valahová, a napokban zajlanak a szóbeli felvételi elbeszélgetések. Ezúton is kívánjuk, hogy mindegyikük elnyerje a felvételt abba az iskolába, melyet elsőként jelölt meg!

Az iskolai első féléves teljesítmények értékelését már második éve papíralapon kapják meg a diákok a Kréta rendszerből letöltve. Bár az eredmények „csak” jelzés értékűek, de komolyan kellene venni gyermeknek, szülőnek egyaránt, ha elégtelen osztályzattal minősült egy-egy tantárgyból. Hiszen ilyenkor az lenne a cél, hogy még kompetensebben foglalkozunk gyermekeinkkel, terelgessük őket a helyes irányba. Az év végén ne azzal szembesüljünk, hogy gyermekünk megbukott. Hiszen akkor a nyara sem nyugodt senkinek. Nincs igazam? Hát hajrá! Még van idő javítani!

Februárban szintén a gyermekeké volt a főszerep, hiszen a farsangolás hangulata tette vidámmá a február 7-i napot. Akiszerette volna bemutatni, mi is lenne legszívesebben, az beöltözhettek, vagy éppen csak énekelt, táncolt. A farsangi fánk sem maradhatott el az idén sem. Köszönjük Éva néninek, aki mindig bizonyítja „igazi konyhás sütő-főző tudományát”!

Másnap a 8. osztályos fiúk és lányok szalagavatója után a várva várt keringő következett. Igen sok érdeklődő jelent meg ezen a délutánon, aki kíváncsi volt eme jeles eseményre. Éveleje ótakészültek, álmodoztak erről a napról a gyerekek, s jómagam. Megérte! Gyönyörű volt az előadásuk! Pali bácsi vezetésével és felkészítésével ismét sikereket értek el kis focistáink. Gratulálunk!

A cikkem elejét nem akartam negatív gondolatokkal elcsúfítani, de most szeretnék szólni az iskolai magatartásról. Néhány gyermek nem tiszteli a tanulás lehetőségét, sem pedig a pedagógusainkat. Pedig mi hatalmas türelemmel és megértéssel vagyunk felvértezve a szeretetünkön kívül. Mi azt szeretnénk, ha kitörnének a gyermekek, ha tanulnának, okosodnának, és tudnának majd alkalmazkodni a mai világ körülményeihez. Ehhez viszont mi, az iskola dolgozói kevesek vagyunk. Nekünk is kell a támogatás, a jóindulat, a megértés. Ez felénk egyre kevesebb.

Szeretném, ha beszélgetésekkel, otthon is elhangzana az elvárások rendje, az iskola iránti tisztelet, melybe mi felnőttek is beletartozunk. Tagintézményünk vezetőjének -Andi néninek- a nyugodt és higgadt vezetői stílusának köszönhetően minden probléma megoldáshoz vezet. Szerencsére! Eddig! Remélem az itt megfogalmazottak célt érnek, és a problémák, a tanulói viselkedés negatív formái elkerülnek bennünket. Mi is emberek vagyunk. Egy idézettel szeretnék nyomatékosítani:

„A pedagógus feladata csak a vezetés, az útmutatás: ő csak segít, szolgál, míg a gyermek személyisége a maga erejénél fogva fejlődik, mert a gyermek maga cselekszik.”
-Maria Montessori-

A jeles eseményeken kívül itt említeném meg, hogy jómagam február elején, kollégám Pálinskásné Sándor Katalin pedig a napokban vesz részt minősítési eljárásban. Mi is tanulunk, fejlődünk, megpróbálunk megfelelni az elvárásoknak.

Mindenkinek jó egészséget kívánok a következő időszakra!

Ecker-Petrovics Katalin
Alsós munkaközösség-vezető



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A tapasztalat azt mutatja, hogy településünk lakossága jó néven veszi, ha a Domonyban zajló eseményekről megfelelő tájékoztatást kap. Ez természetes, hiszen mindenkinek joga van beleszólni abba a munkába, amellyel ő személy szerint is megbízatást adott a polgármesternek és a képviselőtestületnek. A folyamatban lévő eseményekről a legutóbbi Domonyi Hírmondóban megjelent formához hasonlóan tematikusan adok hírt:

Orvosi rendelő

Ahogy azt már korábban közöltem, ezen a területen a legfontosabb dolgunk az volt, hogy az orvosi ellátást visszaköltöztessük eredeti helyére. Némi szervező munkával sikerült olyan csapatot mozgósítanunk, amellyel a konkrét költözést egy nap alatt megvalósítottuk. Természetesen voltak apró igazítani valók, javítások, amelyek még néhány napig eltartottak, de mindenre volt önként jelentkező, így ezeket is sikerült elvégezni, köszönet illeti a segítőköt. A költözés után is megállapítottuk, hogy az épület használatának optimalizálása érdekében célszerű lett volna a pályázat beadásakor néhány változtatást betervezni. Sajnos a védőnői szolgálat és a gyermekorvosi ellátás továbbra is egy légtérben működik, holott az épület eredeti kialakítása és mérete lehetővé tette volna ennek a helyzetnek a felszámolását. De – ahogy mondani szoktuk – ez a hajó elment.

Huszárik Zoltán Művelődési Ház

A felújítás folytatásának egyértelmű feltétele az épület hátsó részének kiürítése volt, amelyet a háziorvosi szolgálat elköltöztetésével megteremtettünk. Egy tisztasági festés után sikerült berendeznünk a falu könyvtárát, amely minden reménység szerint a közeli jövőben be fog indulni. A belső helységben kapott helyet a házasságkötő terem, amely többek között otthont ad a képviselőtestületi üléseknek is. Az épület egyéb részében elindult a villamos hálózat és a vizesblokkok felújítása. A munkálatok jól haladnak, szeretnénk az átadó ünnepséget a Bodagfesztivál keretében megtartani.

Domonyvölgyi bekötőút (Fenyő utca)

Az árajánlatok bekérésének időszaka lassan véget ér, amely önmagában jó hír. Ugyanakkor aggodalomra adhat okot a pályázat benyújtása óta tapasztalt hihetetlen mértékű áremelkedés, amely további problémakezelésre kényszerít bennünket. Az út megépítésének költsége változatlan műszaki tartalom mellett gyakorlatilag duplája lenne a rendelkezésre álló keretnek. A megoldásnak két útja létezik. Az első, hogy engedélyt kérünk a műszaki tartalom csökkentésére. Ez a megoldás azért lenne sajnálatos, mert az így elkészített út az eredeti elképzelésekhez képest több fogyatékossgal is rendelkezne. A másik megoldás a plusz pénzforrás keresése, amely viszont nagyon nehéz, mert arra a mai világban nagyon kevés az esély. Az optimális megoldás minden esetre ez lenne, ezért mindent megteszünk, hogy valahogy kiegészítsük a meglévő keretet.

Domonyvölgy – Üdülőterületi vízhálózat

A tárgyalássorozatba ügyvédek bevonására is szükség volt, hogy érdemben továbbléphessünk a megoldás felé. Ebben a folyamatban megállapítást nyert, hogy a Domonyvölgyi Üdülőszövetkezet kényszer törlése során, a hátra maradt vagyron felszámolásánál keletkeztek hiányosságok, vagyis annak sorsa nem rendeződött. Így miután személyesen megkerestük a Fővárosi Katasztrófavédelmi Hivatal Vízügyi Igazgatóságának illetékeseit, olyan információk jutottak a birtokunkba, amelyekkel be tudjuk nyújtani a felszámolás újra indításához szükséges kérelmeket. Reményünk az, hogy Domony Község Önkormányzata ezután a tulajdonába tudja venni a vízhálózatot, amelynek az üzemeltetésére fel fogja kérni a DAKÖV Bagi Üzemigazgatóságát. Ez a folyamat azonban a bürokrácia ismert ügyintézési sebessége miatt meglehetősen hosszú időt fog igénybe venni. Márpedig mindkét fél (az üdülőterület lakossága és az önkormányzat) érdeke a helyzet mielőbbi megoldása, de egyelőre türelmesnek kell lennünk.

Tavaszi nagytakarítás

Magyarország Kormánya bejelentette, hogy 2020. július 1-jével belekezd hazánk nagytakarításába. Ez azt jelenti, hogy feltérképezik az illegális hulladéklerakókat, és összegyűjtik a szemetet. Ez a kezdeményezés nyilván annak köszönhető, hogy sok honfitársunk úgy működik, mint a rákos daganat, amely addig élősksdik, amíg el nem pusztítja azt, amin élősksdik. Azzal már nem foglalkozik, hogy ezzel saját életfeltételeit szünteti meg, amely egyben az ő halálát is jelenti. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy ha nem figyelünk oda, akkor a szemét annyira el fogja lepni a Földet, hogy az ember nem fog tudni azon élni. Sajnos Domonyban is mindennapos jelenség, hogy a természetes környezetünkben oda nem illő hulladék jelenik meg. Többen vannak, akik az építőiparban dolgoznak, és miután letették az aznapi munkát, az építkezésen keletkező sített és hulladékot hazahozzák magukkal, és a jól megérdemelt pihenés megkezdése előtt még erőt vesznek magukon, és leöntik valamelyik külterületi út mentén. Eszükbe sem jut, hogy ezzel nem csak a természetes élővilágnak, valamint a természet szépségének, hanem saját maguknak is óriási kárt okoznak. A pillanatnyi haszonszerzésen (mert valószínű, hogy a szemét ilyenformán való

„eltüntetéséért” pénzt is kapnak) kívül más nem lebeg a szemük előtt.

Annak a régi beidegződésnek a helytelenségére is szeretném felhívni a figyelmet, hogy Domonyvölgy zárt erdői és ligetei, valamint a domonyi temető mögötti „Agyagos” mindent elnyelnek. Ezeknek a helyeknek a hulladék elhelyezésre való használata büntetendő. Ne feledjük azt a mára már elcsépelet, de ezek szerint mégsem eleget hangoztatott szlogent, hogy „A Földet nem apáinktól örököltük, hanem unokáinktól kaptuk kölcsön.” Ehhez tartva magunkat megkérek mindenkit, hogy elsősorban ne piszkítson a saját fészkebe, másrészt pedig, ha illegális szeméttlerakás szemtanúja, akkor lehetősége szerint telefonnal rögzítse az eseményt, illetve jelentse be a Polgármesteri Hivatalban, hogy időben léphessünk.

Közvilágítás

Miután Domonyvölgy üdülőterületen múlt év novemberében az Elművel folytatott több lépcsős tárgyalássorozat eredményeként 7 db lámpatestet szereltettünk fel, idén az Émász munkatársával folytatott tárgyalás nyomán az önkormányzat egy több éves restanciáját tudta le. A Petőfi és a Baross utca vonalán kicseréltettük az elhasználódott izzókat, valamint szinte minden oszlopra tetettünk lámpatestet. Ezeket a felújított lámpatesteket ingyen kaptuk, de a felszerelés költsége darabonként 23.000 Ft+ÁFA volt.

Közmunkaprogram

Magyarország Kormánya a közmunkaprogrammal olyan álláskeresőket akar segíteni, akik hirtelen nem tudnak elhelyezkedni, de dolgozni akarnak. Ennek jegyében a lehetőség nem örök, azt egy idő után a kormány le akarja építeni. Ez teljesen érthető, mivel a munkaerőpiac hiánnyal küzd, vagyis aki akar, az el tud menni dolgozni. Ezért is csökkent az idén a közmunka finanszírozása. Helyben jelenleg 12 fővel működik a program, de május 1-jétől leépítés várható.

Ez konkrétan azt jelenti, hogy másfél hónap áll rendelkezésére minden, a programban résztvevő dolgozónak, hogy alternatívát találjon, ugyanis ezután Domonyban csak 8 főnek tudjuk az állását finanszírozni.

Tűzgyújtás

2020. március 15-e óta ismét lehet tüzet gyújtani Domonyban. Ezt az időpontot meg is jegyezte a falu, hiszen ahogy azt tapasztaltuk, a füst 18-án szerdán be is borította Domonyt. Ugyanakkor érezhettük, hogy nem tartotta be mindenki a tűzgyújtás szabályait.

Ezért felhívom mindenki figyelmét néhány egyszerű szabályra:

- Égetni minden héten csak szerdánként csak 14:00h óra után szabad.

- SZEMETET (műanyag, hungarocell, PET palack, ruházat, stb.), FALEVELET ÉGETNI TILOS!
- Égetéskor gondoskodni kell tűzoltási lehetőségről, vagyis legyen a közelben egy kerti csap, tömlő vagy egyéb vízvételzési lehetőség.

A nem megfelelő tűzgyújtás szabálysértés!

Komposztálás

Ha a falevelet tilos elégetni, akkor jogosan vetődik fel a kérdés, hogy mit lehet vele tenni. Nem új keletű, hanem inkább buta módon feledésbe merült megoldás erre a problémára a komposztálás. Kevés ráfordítással mindenki tud otthon szerkeszteni egy lekerített sarkot, ahová a fákról lehulló leveleket össze tudja gyűjteni. Kis idő múlva csodálatosan használható fekete termőföldet kaphatunk így, amelyért még fizetnünk sem kell. Az így nyert anyag kitűnő virágcserepbe, ágyásokba, virág alá vagy éppen a veteményes kert talajának javítására. A jelen járvány helyzetnek arra is rá kell ébresztenie bennünket, hogy kicsit elszakadtunk az önellátás nagyszerű megtapasztalásától. Be kell látnunk, hogy rossz irányba fejlődött az életünk. A kertünkben szinte csak dísznövények vannak, az udvarunkat befüvesítettük, és elfeledtük azokat az időket, amikor sárgarépát, paprikát vagy almát a saját portánkon takarítottunk be.

Érdemes elgondolkodni azon, hogy ami évszázadokon keresztül működött, az nem volt véletlen. Fel kell ismernünk, hogy bizonyos dolgokat újra meg kell tanulnunk. Ilyen a komposztálás is, amelyről cikksorozatot tervezünk beindítani következő számunkban.

Köszönjük

Az elmúlt 5 hónapban sokan megmozdultak Domonyban, akik tisztában vannak azzal, hogy ez a falu a miénk, és csakis mi tudjuk olyanná építeni, amilyennek látni szeretnénk. Legyen az ügyintézés, Zöld Híd, Kistérségi Társulás, kormány szintű kapcsolatok, szállítás, fizikai munka, információközlés, közbenjárás, tanács, figyelmeztetés, megfigyelés stb., szinte minden területen tapasztalható az a tény, hogy a falu élni akar.

Ezúton is megköszönöm mindenkinek, hogy amivel csak tud, a segítségemre, a segítségünkre van. Ez azért is nagyon fontos, mert anyagi lehetőségeink nagyon korlátozottak, a költségvetésből nagy ívű fejlesztések elképzelhetetlenek. Ha azt akarjuk, hogy Domony egykor majd gyermekeink, unokáink, dédunokáink élőhelye is lehessen, akkor azért tennünk kell.

A segítők közé várjuk azokat, akik eddig még nem jelentkeztek, mert eddig nem volt idejük vagy bátorságuk.

Hajrá Domony!

László Milán, polgármester

Klíma-, ökológiai, társadalmi válság van. Amikor ezeket a sorokat írom, még csak az elején tartunk a COVID-19 vírus okozta társadalmi, gazdasági, ökológiai következményeknek. Hogy a vírus indukálta válság mi mindent hoz és visz magával, a felelősségvállalásunkon, az összefogásunkon, fegyelmezettségünkön, józan eszünkön - azaz rajtunk - múlik. És mi köze van a közösségi faültetéshez? Szerintem sok. Minden említett válság a természeti rendet figyelmen kívül hagyó emberi magatartás következménye. Ezek a válságok a közös felelősségvállalás, a rendszerszemlélet szükségességéről, az egymásrautaltságról, a komplexitásról, a közösségek szerepéről szólnak.

Tavaly jól indult a közösségi faültetés- a nyári megalakulást követően az őszi ültetési időszakban jó hangulatú családi piknik keretében a falu sportpályáját körbeültettük vörös tölgy és juhar fasorral. A fasorok megeredtek, a juharok már erőteljesebben duzzadnak, a tölgyek kicsit később indulnak. Megkapták az indító metszésüket, a napokban tápanyaggal is rásegítünk, hogy ebben az érzékeny első néhány évben ne legyen semmiben sem hiányuk és néhány év múlva már áldásaikat is élvezhessük (most még a felelősség a szerep). A falu karácsonyfája is visszakerült a Polgármesteri Hivatal udvarába.

Tél végére sok ötlet és felajánlás érkezett, kezdett formát ölteni, de a megvalósítással, a közösségi ültetésekkel meg kell várjuk az őszi ültetési időszakot. Az Önkormányzattal, a Domonyi Evangélikus Egyházközséggel, a Mindent Domonyért Alapítvánnyal, civilekkel, gazdálkodókkal, szakemberekkel együtt tervezünk:

- a temetőben a kivett tujasor helyére gyertyán sövényt ültetni,
- a temető utcafronti részére fasort (hársfa/törökmogyoró) ültetni,
- a temető és a lovarda közötti meglévő, elgyengült sövényt megmetszeni, hogy erőre kapjon,
- az Emléktetőt üres, jelenleg elhanyagolt területén Gyermekligetet létrehozni,
- a falu központjában kivágott fenyőfák helyére ültetett díszfák számát növelni, egységesíteni, a faluközpont jellegét a növényzettel is erősíteni,
- ÖkoSivatagba ÖkoÓázist létrehozni,
- a Hegyalja utca mögötti szántókon védőerdősávot ültetni hársfából,
- a Domonyvölgyből érkezett közterületi ültetés javaslatokat megvizsgálni és ha nincsen közmű, balesetvédelmi akadálya, a helyekkel együtt ültetni.

Addig is, amíg nem biztonságos közösségi összejöveleteket tartani és pl. közösen fát ültetni, ne feledjétek, hogy saját kertbe mindig ültethettek fát. Szakmai iránymutatásért keressétek a weboldalunkon a Tudástárt és a Gyakran ismételt kérdések részt, valamint Fb oldalainkat! Ha érdekelnek a mélyebb összefüggések klíma-, ökológiai-, természeti-, társadalmi válság témakörben, megoldási lehetőségek, programjaink, kövess minket Facebookon a 10 millió Fa- Domony csoportban! A fák mellett gondolatokat is ültetünk. Szeretettel várunk!

Közérdekű információk

Polgármesteri hivatal ügyfélfogadás:

Hétfő: 8.00 - 12.00 és 13.00 - 16.30

Szerda: 8.00 - 12.00 és 13.00 - 16.00

Péntek: 8.00 - 12.00

Kedden és Csütörtökön: Nincs ügyfélfogadás

Cím: 2182 Domony, Fő út 98.

E-mail: hivatal@domony.hu

Közérdekű telefonszámok:

Polgárőrség: 06 70 / 521 - 9868

Mentők: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Egységes európai segélyhívószám: 112

Polgármesteri Hivatal: 06 28 / 576 - 540

Falugazda: 06 30 / 239 - 6101

Varga Tímea, 10 millió Fa – Domony

Köszönet a támogatásért

Magam és az Egyesület nevében szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik valamilyen formában támogatásukkal segítik munkánkat. Számunkra ez azt tükrözi, hogy a lakosság egy része értékeli a Polgárőrség jelenlétét és tevékenységét.

Támogatási lehetőségek: Hicska Ádám Egyesületi Titkár és pénztárosnál az önkormányzatnál személyesen, illetve POLGÁRŐRÖK DOMONYÉRT EGYESÜLET

Bankszámlaszám: 10402915-50526854-80891005 lehet. Megjegyzés rovatba kérjük feltüntetni: TÁMOGATÁS

Minden felajánlást hálásan köszönünk!

Koczman János, Polgárőr Parancsnok

Mi, a Domonyi Polgárőrség tagjai reméljük, hogy Domony minden lakója érzi és tapasztalja azt a pozitív változást, amely a létrejöttünkkel és működésünkkel megvalósult. A célunk és feladatunk egy csendesebb és biztonságosabb környezet megteremtése Domonyban. Szeretnénk, ha kevesebb betörés, garázdaság és közbiztonsági probléma adódna falunkban. Folyamatosan azon dolgozunk, hogy ebből minél kevesebb legyen.

Nyugodt, tiszta településen szeretnénk élni, ez számos fórumon megfogalmazódott. Ehhez azonban minden lakó közös akaratára és segítségére szükség van. Kérjük, hogy amennyiben olyat lát, tapasztal, ami szabálytalanságra utal, jelezze azt felénk. Gondolunk itt az idegen autók éjszakai jövés menésére, a sittel megpakolt kisteherautókra, melyek csodálatos módon a falut már üresen hagyják el, vagy az éjszakai járkálásokra. Ha bárki bármi rendkívülit tapasztal, kérjük, jelezze azt felénk. A Polgárőrség munkáját ezzel is tudják segíteni. Azt is meg kell említenünk, hogy vannak olyan esetek, ahol már a hivatalos szervezetek közbeavatkozását kell kérni.

Mindenkitől köszönjük az eddig kapott sok erkölcsi és anyagi támogatást. Ha bárki szeretne csatlakozni a Polgárőrségünkhöz, akár mint aktív polgárőr, akár mint külsős segítő azt is megköszönjük, várjuk sorainkba.

Garai Tibor, Polgárőr Parancsnok helyettes

2005 - 2020. 15 éves az Üdülőterületi Egyesület

Elérkezett a számvetés időszaka az Üdülőbarátoknál. A következő évek irányát és lehetőségeit is megszabja az az elemzés, amelyet most közreadunk.

Az Üdülőterületi közösség eredményei:

- 1.) 2005. november hónapban kezdtük el a 4 km hosszú bevezető út gépi egyengetését. Ezen időszak alatt legalább 70 alkalommal végeztünk gépi útjavítást. Több száz m³ agyagos sódert és tégladarálékot terítettünk az utakra, illetőleg beton aljzatot raktunk le a meredek utcákra. Anyag és munkadíjra legkevesebb 11 millió Ft-ot fordítottunk.
- 2.) Kezdeményeztük az utcanevek törvényes használatát Belügyi nyilvántartásba vétellel, ennek alapján már nem volt szükséges a helyrajzi szám használata.
- 3.) Erőfeszítéseink hatására az önkormányzat mindkét oldalon kiépítette a közvilágítást.
- 4.) Évente hagyományteremtő programokat szervezünk: tavaszváró ünnepek, Majális, Üdülőhelyi nap, Mikulás, Közösségi karácsony.
- 5.) Közös összefogással megépítettük, bővítettük és továbbfejlesztettük a közösségiházat.
- 6.) Minden évben kiadtuk a „legszebb kert” díját az arra méltó tulajdonosoknak.
- 7.) Az egyesületnél kitűnő aktív mag szerveződött, amely további tag és nem tag társainkat is képes mozgósítani. Kis létszámú egyesületből az évek során 80 tagú szervezetté váltunk.
- 8.) Több esetben kezdeményeztük az arra alkalmas nyaralók lakóháznak átminősítését, amely már 40 épületnél eredményesen befejeződött.
- 9.) Nagyszerű Betlehemes játékot szerveztünk 19 felnőtt és gyermek részvételével a söröző melletti pagodában, szabadterén.
- 10.) Folyamatosan jó viszonyt ápoltunk az önkormányzattal, Domony, Domonyvölgy lakosságával. Ha nagyobb bajban voltunk, mindig kaptunk segítséget.

11.) Kitaláltuk és megépítettük a Vándor keresztet. Gondoskodtunk a felszenteléséről, amely azóta kultikus helyé vált.

12.) Közös összefogással szélesítettük és újjáépítettük a kishidat.

13.) A bevezető és a gyűjtő utak gyorsabb kijavítása érdekében nagy közösségi összefogással MTZ traktort vásároltunk útegyengető adapterrel.

Azt mondják nagyon jó az, ha van mire emlékezni. Nekünk sok szép együtt megélt emlékünk van. Erre joggal lehetünk, lehetnek büszkék. Január 31.-én tartott elnökségi ülésen elfogadtuk a 2020. évi rendezvény naptárat. Március 21.-én (szombat) 14 órától szeretettel várunk mindenkit a Tavaszváró-tél őr ünnepre a közösségi téren.

A továbbiakban május 30-án majális, augusztus 22-én üdülőhelyi nap, december 05-én Mikulás ünnepség, december 19-én közös Karácsonyi ünnepet tartunk.

Üdvözlettel:

Dr. Kárász János, elnök

Adó 1%

Domonyi KSE- 19831332-1-13

Derús Évek Nyugdíjas Egyesület - 18720813-1-13

Lázár Lovaspark Sportegyesület - 18284706-2-13

Magyarországi Evangélikus Egyház - 0035

Magyar Katolikus Egyház - 0011

Hit Gyülekezete - 0279



2020 elején egy régi hagyományt indítottunk újra a "Tiszta udvar, rendes ház" elismerő cím alapításával és adományozásával Domony község teljes területén, tehát Domonyban és Domonyvölgyön. A pályázat kiírásával szeretnénk ösztönözni, hogy a település lakói lakóingatlanuk példamutató ápolásával, az ingatlanok előtti közterület tisztántartásával hozzájárulhassanak Domony és Domonyvölgy esztétikus kialakításához, a kultúrált lakókörnyezet fejlesztéséhez és a zöldfelületek gondozásához. A közös munka, az egy célért

munkálkodás összekovácsolja azokat, akik részt vesznek benne. Az embereket közelebb hozza egymáshoz, közben egészséges versenyhelyzetet, ezáltal felpezsdült közösségi életet teremt a településen.

A pályázatot a Domony Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatala részére az Önkormányzat weboldalán található jelentkezési lapon kell benyújtani 2020. június 2-ig személyesen a Hivatalban, vagy postai úton. Az értékelési szempontokat szintén a domony.hu weboldalon találják meg. A nyertes pályázók írásban értesítést kapnak és az elnyert címek egy ünnepélyes eredményhirdetésen kerülnek átadásra.

Díjazás:

A „Tiszta udvar, rendes ház” program keretében az alábbi kategóriák kerülnek kiírásra, mely kategóriák első három legjobb értékelést elérő pályázói egy emléktáblán túl az alábbi díjazásban részesülnek:

Magánszemélyek, által pályázatható kategóriában:

- I. helyezési díj: bruttó 30.000,- Forint
- II. helyezési díj: bruttó 20.000,- Forint
- III. helyezési díj: bruttó 10.000,- Forint

Utcák által pályázható kategóriában pénzügyi díjazásra nem kerül sor.

További részletek a település weboldalán: <http://domony.hu>

-GÜT-

„ A séta a legjobb orvosság ”

... ezt vallotta Hippokratész ókori görög orvos, akire mindmáig az orvostudomány atyjaként tekintünk! Szavait azóta számos kutatás igazolta. A séta pozitív hatással van a vérkeringésre, a koleszterinre, védi a szívet, növeli a tüdőkapacitást, jót tesz a csontoknak, talán meglepő de még a futásnál is komolyabb szerepe van a cukorbetegség megelőzésében, a lelki egészségünknek is jót tesz, főleg ha nem egyedül indulunk útnak.

Statisztikai adatok azt mutatják, hogy a világon elsők között vagyunk a szív- és érrendszeri, a daganatos betegségek és a cukorbetegség tekintetében. Az esetek túlnyomó többsége a hibás és mozgásszegény életmódra vezethető vissza. Sokszor megfogadjuk hogy egészségesebben fogunk élni. Ehhez szeretnénk segítséget nyújtani egy olyan egészséges életmód programmal, amit egyszerű és könnyű használni.

A program bárki számára megoldás lehet kortól, nemtől és fizikai állapottól függetlenül mert nem igényel megterhelő gyakorlatokat, mindenki a saját tempójában végezheti. Használata során nincs éhezés, mindenki számára elérhető hétköznapi ételekkel végezhető. Eredményként nem következik be jó hatás, és beépül az ember életébe a mozgás igénye, a helyes táplálkozás ismerete. A program teljes ideje alatt, megbízható szakmai háttér biztosított napi szinten. Sosem késő elkezdni, csak elhatározás kérdése, és ki kell lépni az ajtón! Kis falunk környezete csodálatos, az erdő... a Galga part... gyalogoljunk barátainkkal vagy akár kis kedvenceinkkel a kutyáinkkal, de csatlakozhatunk azokhoz a lelkes domonyiakhoz is, akik már napi rendszerességgel beiktatták életükbe a sétát! Ha szeretné jobban érezni magát, a betegségek kockázatát csökkenteni vagy súlyt veszíteni, próbaképpen csatlakozhat egy hétvégi közös sétához. Keresse bizalommal több információért, Dr Lénárd Magdolna háziorvosunkat.



Karácsony Kata

Március 15. nemcsak az 1848–49-es polgári forradalom és szabadságharc kezdete, hanem a magyar sajtó napja is annak emlékére, hogy 1848-ban ezen a napon nyomtatták ki a magyar sajtó első szabad termékeit.

A Tizenkét pont: Március 15-én reggel Petőfi Sándor, Vasvári Pál, Jókai Mór és Bulyovszky Gyula megváltoztatta a tizenkét pont bevezetését, és a szövegbe bekerült a politikai foglyok szabadon bocsátásának követelése. Ezt a kiáltványt olvasták fel a Pilvax kávéházban gyülekező ifjaknak, majd Petőfi elszavalta a két nappal korábban írott, Nemzeti dalt. Az ifjúság vezetői a nép nevében lefoglalták a gépeket, és cenzúrázatlanul nyomtatták ki a Nemzeti dalt, illetve a Tizenkét pontot.

Szabadság, egyenlőség, testvériség! A siker bátorságot öntött a kezdeményezőkhöz, akik délután háromkor a Nemzeti Múzeumnál nagygyűlést tartottak, majd az időközben tízezresre duzzadt tömeg a Pest városi tanácshoz vonult, s rábírta annak tagjait, hogy csatlakozzanak követeléseikhez. Forradalmi választmány alakult, majd a nép elindult Budára, a Helytartótanács felé.

Táncsics kiszabadul: A sokaságtól megfélemlített Helytartótanács elfogadta a Tizenkét pontot, azonnal eltörölte a cenzúrát, és szabadon bocsátotta börtönéből a sajtóvétség és izgatás vádjával 1847-ben elítélt Táncsics Mihályt, akit a tömeg diadalmenetben vitt Pestre. Este a Nemzeti Színházban a Bánk bán díszelőadásával ünnepelték a forradalom győzelmét. A hazaszeretet nem valami távoli, nosztalgikus érzés, az igazi hazaszeretet a cselekvő

hazaszeretet. A bátorság pedig ma leginkább ahhoz kell, hogy megvédjük nemzeti értékeinket, hagyományainkat, így tisztelegve és emlékezve Nemzetünk Hőseire. Március 15. 1989-ben volt először munkaszüneti nap, 1990 óta pedig hivatalos nemzeti ünnep.



Farsangi hagyományok, népszokások

A farsang hagyományosan a párválasztás időszaka, korábban házasságkötési és menyegzői szezonnak számított, hiszen az ezt követő nagyböjt alatt tilos volt lakodalmat tartani. A párválasztás mellett a télüzésnek, és a tavasz köszöntésének is ez az időszaka. A télüzés jellegzetes szimbóluma a kiszabáb-égetés, amikor a gyerekek által készített szalmabábot - amely a telet, a rosszat és a gonoszt jelképezi - télűző ritmusok kíséretében égetik el.

A farsangi időszak jeles napjai:

Vízkereszt napja: Háromkirályok napjának is nevezik, mivel erre az időpontra esik a pogány napkeleti bölcsek Gáspár, Menyhért, Boldizsár névnapja is. Ilyenkor a katolikus egyház tömjént és vizet szentel. A január 6-ai ünnep a hétköznapi életben valóban a karácsony lezárásának, és a karácsonyfa leszedésének dátuma, illetve a farsangi időszak első napja.

Vince napja: január 22-ére esik, melyet termésjósló napnak is neveznek: "Ha megcsordul Vince, teli lesz a pince" – tartja a közmondás.

Gyertyaszentelő Boldogasszony napja: A népszokás szerint, ha ezen a napon a medve kijön a barlangjából, és napos időt talál, azaz meglátja az árnyékát, akkor visszamegy aludni, mert újra hideg idő várható. Azonban, ha borús idő és hideg fogadja kint, a tél hamar véget ér.

Balázs napja: Ezen a napon gyertyát és almát szenteltek, s ezeket a gyermekek torokfájásának gyógyítására használták. Ezen kívül Balázs napját az egészség és termésvarázslás, a gonoszűzés, a madárűzés, és az időjárásjóslás napjának is tartották régen.

Húshagyó kedd: A farsangi ünnepek lezárása. Illetve, ahogy az elnevezés is utal rá, ez az utolsó nap, amikor még lehet húskételeket fogyasztani.

Hamvazószerda: A nagyböjt első napja, mely a Húsvét előtti 40. napra esik. E napon háromszor szabad étkezni, és csak egyszer jóllakni. Ezzel a nappal veszi a kezdetét a Húsvétot megelőző nagyböjti időszak. Továbbá fontos ilyenkor a lelki és szellemi megtisztulás is.

Busójárás: A farsangvasárnap megrendezett ünnepe elsősorban egy télűző szertartás. A hangos, zajos ünnepeken a férfiak maszkot, bundát és bő gatyát húznak. Ijesztő küllemükkel biztatják a tél elvonulását és a tavasz beköszöntését.

-KSB -

Cserni Magdolna: Tavasz dal

Gólyahír a rétek szélén
Újra kivirultál.
Aranszínű szirmaiddal
Ugye jó hírt hoztál.

Simogató, enyhe szellő
Cirógasd az arcom.
Szárítsd fel a könnyeimet,
Nyoma se maradjon.

Folyóparti fűzfabokrok,
Beszéljetek halkán.
Csodaszépet a tavaszról,
Csak egyedül halljam.

Vándorúton hazatérő
Kicsi fecsképárok
Százszor néztem fel az égre,
Nagyon vártam rátok.

Vízcsobogás, virágníllás,
Vidítsd föl a lelkem,
Mosolyom is kivirágzik
Az arany kikelettel.

Már márciust írunk. Szeretnénk minél több időt tölteni a szabadban, hiszen a szeles, hideg, esős időjárás miatt eddig kevés lehetőségünk nyílt erre. A tél sem mutatta meg igazi arcát; a jég és a hó kínálta szórakozásra, korcsolyázásra, csúszkálásra, szánkózásra sem volt módunk.

Február 14.-én azonban, az ovis farsangunkon elbúcsúztattuk a telet. A Kölyökidő Alapítvány munkatársai, már visszatérő ismerősként jöttek közénk színesebbé, emlékezetesebbé tenni ezt a vidám alkalmunkat. Aki szerette volna, kívánsága szerint kifestették az arcát. Minden kisgyermek és itt dolgozó jelmezt öltött. Mindhárom csoport bemutatta kis műsorát, melyet fergeteges multság követett. Ehhez a jó hangulathoz a gitáros- énekes vendégünk is hozzájárult. Köszönjük néhány szülőnek (Homoki Petra, Szénási Melissza, Vadas Zalán Márk) hogy frissítővel, sós és édes csemegével örvendeztette meg a gyermekeket. Ebéd előtt, mint az igazi bálokon, tombolát is húztunk. Itt azonban mindenki nyert!

Február 17.-én 17 órától a szülőknek szerveztünk egy olyan előadást, melyet Matiny Emese pszichológus tartott a Gyermekünk Védelmében címmel. Nagyon hasznos információkhoz juthattunk az okostelefonok, számítógépek használatának gyermekeink egészségére, az agyi működésre gyakorolt káros hatásaira vonatkozóan. Ezt mindenkinek kötelessége lett volna meghallgatni, hogy tudatában legyen annak, milyen súlyos hibát követ el, ha gyermekét ilyen függőséget okozó eszközök közelébe engedi.

A gyermekekkel foglalkozni kell, hogy kiegyensúlyozott, sokoldalúan fejlett személyiséggé váljanak. Ennek érdekében azonban a szülőknek felelőssége olyan programokat biztosítani számukra, amelyben koruknak megfelelően tevékenykedhetnek.

Vajon hány családban olvasnak a gyermekeknek naponta mesét? Korlátozzák-e a tv nézés időtartamát és kontrollálják-e a nézett műsor tartalmát? Játszanak, társasoznak, rajzolnak, festenek, gyurmáznak, vágják-e otthon a gyermekek? Szoktak-e közösen kirándulni, sportolni? Van-e bármiféle feladatuk, ami rendszeresen elvárható tőlük? Vannak-e otthoni szokások, szabályok, amit következetesen betartanak és betartatnak a szülők? Látnak-e olyan mintát, példát a gyerekek, amelyeket követve olyan felnőtté válhatnak, amit a szülők elvárnak tőlük? Kapnak-e ehhez elég biztatást, elismerést, odafigyelést, szeretetet?

Dr. Vekerdy Tamás szerint is sokkal fontosabb a tárgyakon és pluszfoglalkozásokon kívül a törődés. „Szülőként az érzelmi biztonság megadása a legalkalmasabb arra, hogy gyermekünket megvédhessük az őt ért káros hatásoktól, személyiségének fejlődését pedig pozitív irányba tolhassuk.”

„Aki érzelmi biztonságban, testi-lelki jólétben nőhet fel, akit szeretet és ölelés vesz körül, az nem csak gyermekként, de felnőtt korba érve is sokkal sikeresebben veszi az akadályokat és könnyebben túljut az élet nehézségein.”

Ahhoz, hogy egy szülő jól tudjon szeretni, bizony nem árt tanulni, tájékozódni. Ezért is tartottuk fontosnak, hogy a Három generációval az egészségért program segítségével szervezett előadásnak helyet adjunk az óvodánkban, és minden domonyi kisgyermekes szülőt meghívjunk. Sajnos nagyon kevesen voltunk, de akik eljöttek, el tudtak gondolkodni az eddig alkalmazott nevelési módszereiken.

Kisteleki Zoltán (Mesebácsi) évek óta eljut óvodánkba, ahol a gyermekek bevonásával adja elő meséit. Február 21.-én fogadtuk őt.

Márciusban a Gödöllői Királyi Kastély Hololó című foglalkozásán veszünk részt a nagycsoportosokkal. Március 11.-én az Aszódi Petőfi Múzeumba látogatunk a középső és nagycsoporttal. Jó idő esetén pedig mindhárom csoporttal felvonulunk az Ó temetőbe Március 15.-e alkalmából. Nagycsoportosaink már készülnek a Tavaszköszöntőre.

2020. március 18.-án, szerdán szállítják az elektromos és elektronikai hulladékokat. Kérjük községünk lakosságát, hogy akinek feleslegessé vált, akár működésképtelen, de ép háztartási kis vagy nagy gépe van, hozza el az adott héten a gyógyszertárral szemközti kis helységbe. A kulcsot az óvodából kérhetik el. A gyűjtésért kapott 20.000 Ft-ot az óvodai udvari játékok felújítására fordítjuk.

**Sajnos a terveinket egyelőre nem tudtuk/tudjuk megvalósítani a KORONAVÍRUS miatt,
reméljük mihamarabb megoldódik a helyzet!**

Köszönjük:

- Az óvodás szülők és nagyszülők karbantartási munkáit (Sisa Levente apukája, Bangó Bálint nagypapája, Botyik Vivi nagypapája).
- A sörfőzde tulajdonosának, Pápai Szilviának és kislányának, Helgának játékadományait. Karácsony előtt és az elmúlt napokban is nagyon sok és értékes játékszert kaptunk tőlük a gyermekek örömeire. Nagyon hálásak vagyunk érte!
- Balazsovcsné, Pecsornik ikrek, Kiss Ádám játékadományait.
- Hardi Zsolti szüleinek a magyacskákat, melyeket elültettek a gyermekek.
- Őszi Kadosa Gyurika és Grábner Loréna hozzátartozóinak a húsvéti barkácsolás kellékeit.
- Sokszor kapnak gyümölcsöt a gyermekek a szülőktől. Mindannyiuknak köszönjük!

A nevelési év végéig még jó néhány megvalósításra váró ötlet van a tarsolyunkban. Bízunk benne, hogy sok örömet szerzünk velük elsősorban a gyermekeknek!

Kmetyné Bohunka Márta, óvodaavezető



Kézilabda

December 20-án évrő sporttal, játékkal, evéssel, ivással, jó hangulattal búcsúztattuk az évet. Ekkor elkészültek csapatképeink is!

Női felnőtt:



(Fotó: Szlucska János)

Állnak: Mayer Réka, Végh Gabriella, Katona Anna, Raffai Zoltán, Fehér Tamásné, Takács Ágnes, Mayer Rita **Ülnek:** Nagy Petra, Vati Lászlóné, Holicza Lászlóné, Gulya Dorka, Raffai Panna, Korecz Rebeka, Barnáné Gy. Erika **A képről hiányzik:** Hajdú Helga és Hajdú Laura

Férfi felnőtt:



(fotó: Szlucska János)

Állnak: Liszkai József, Szegedi Nándor, Pethő Adrián, Hegyi Tamás, Vati Gábor, Klenk Martin, Szikszai Dániel, Tamás Norbert, Kmetty Ádám **Ülnek:** Horváth Tamás, Trézsi Norbert, Hajdú Szabolcs, Raffai Sándor, Rottenhoffer Tamás, Raffai Zoltán, Raffai Kristóf, Rottenhoffer Attila **A képről hiányzik:** Huszár Tamás, Pauló Ármin, Pauló János, Varga Csaba

Egyéb információ (meccsek, edzések stb.): www.domonykse.eoldal.hu
illetve a Domony Kse. Facebook oldalán: www.facebook.com/DomonyKSE

Február 1-én 4. alkalommal rendeztük meg az újkori sportbált Domonyban, az iskolában. Nagyörömmünkreszolgált, hogy több helyi érdeklő volt, akiknek nincsen sportos kötődése. Szenzációs hangulattal múltattuk az időt ezen a napon. A bál közel félmillió bevételét az utánpótlás sportra fordítjuk (TAO önrész, utazás, Velence kupa).



Köszönjük mindenkinek, aki önzetlen felajánlásával (munka, részvétel, támogatói jegy, tombola felajánlás stb.) segített bennünket és nem utolsó sorban velünk szórakozott! Külön köszönet László Milán polgármester úrnak, aki személyes jelenlétével és adományaival is megtisztelt bennünket. Reméljük jövőre, az 5. bálon már annyian leszünk, hogy az iskola kicsi lesz!

Hajrás Domony!
Raffai Zoltán, Domony KSE

Az év utolsó labdarúgó teremtoránján kupagyőztes és „aranyos” lett csapatunk

2019. december 28.-án rendezte Erdőkertes Önkormányzata és Sportegyesülete a 3. alkalommal kiírt Pásztor Gyula Karácsony kupát, mely egyben emlékverseny néven íródott a község történetébe. A tornát megemlékezéssel Pásztor László polgármester nyitotta meg. Méltatta a három évvel ezelőtt váratlanul elhunyt több mint 40 évig sportvezetőként, edzőként tevékenykedő kiváló sportember Pásztor Gyula érdemeit.

A tornát U16-os korosztály (2004.január 1. után született gyermekcsapatok) részére írták ki a rendezők. A közel 9 órára tervezett tornát a megjelent 7 csapat részére körmérkőzéses formában bonyolították le. A tornán a három elől végzett csapat részére érmeket biztosítottak, az I. helyezett ezen felül egy díszes serleggel is távozhatott a torna végén. Abba bízunk miért ne lehetnénk mi ezen a tornán első. Csapatunk már összeérett, nagyszerű fizikummal rendelkező gyerekek alkotják, akik ezt megelőzően több alkalommal bizonyították tehetségüket, sportszerű, szorgalmas, átgondolt játékot tudnak produkálni a tornákon.

Nagyon jól indult a torna első fele számunkra: 3:2, 7:1, 6:2, 5:1-es győzelmekkel már éremesélyes lehetőséget sejtett a teljesítményünk. Végelszámolás szempontjából az 5. mérkőzés Tura ellen 7:5-ös vereséggel végződött számunkra. Az utolsó 6. körmérkőzése váltak a torna végeredményének befolyásoló tényezőjévé. A vezető helyen álló Tura a hazai Erdőkertes csapata ellen 2:2-es végeredményt ért el. Ez Turának már a második döntetlene volt, ezután következett a mi igen fontos mérkőzésünk. A végleges sikerhez nekünk csak a győzelem volt elfogadható Veresegyház csapata ellen, hogy ha a tornán győztesek szeretnénk volna lenni. A fiúk taktikus, fegyelmezett játékkal 1:2-ről 4:2-re hozták a számunkra fontos eredményt, a győzelmet. Így tornagyőztesek lettünk, örömmel és köszönettel fogadtuk a sportszerű közönség tapsát, a többi csapat gratulációit. Az igen egyenletes és jó teljesítmény, az elért eredmény miatt a csapat minden tagja kiváló teljesítményt nyújtott.

A tavasszal rendezendő tornákon szeretnénk a továbbiakban is indulni, ezért továbbra is keddpénteki napokon 15:00-17:00 között szeretettel várjuk a gyerekeket az edzésekre, téli időben a tornaterembe, jó idő esetén a műfüves pályán tudunk gyakorolni. Szülői engedéllyel új gyereket is szívesen látunk az edzéseken.

Pauló Pál Menotti, edző

A torna végeredménye:

1. Domony 6m, 5gy, 1v, 15 pont
2. Tura 6m, 4gy, 2d, 0v, 14 pont
3. Erdőkertes 6 m, 3gy, 1d, 2v, 10 p
4. Veresegyház 8 p
5. Csomád 6 p
6. ESE Szada Piros 4 p
7. ESE Junor zöld 1 p

A sikerben részt vett csapatunk tagjai:

- Radics Norbert
- Hamza Sándor
- Benkó Martin
- Raffai Sándor
- Pauló Márk
- Varga Dániel
- Zdenkó Botond

